





## આમલીયાત પ્રાથમિક શાળા ખાતે સેવાભાવી દાતા દ્વારા ૧૪ પ્રાથમિક શાળાના બાળકોને સ્વેટર વિતરણ તથા જરૂરિયાતમંદ પરિવારોને બ્લેન્કેટ વિતરણ કરાયું

સંતરામપુર, શિયાળાની કડકડતી ઠંડીની શરૂઆત થઈ ચુકી છે ત્યારે સેવાભાવી દાતા વંચિત અને જરૂરિયાતમંદ લોકોને ઠંડીમાંથી રાહત મળે તે માટે સેવાની સરવાણી વહાવી રહ્યા છે. મહિસાગર જીલ્લાના સંતરામપુર તાલુકાના અંતરિયાળ વિસ્તારમાં આવેલ આમલીયાત પ્રાથમિક શાળા ખાતે જીલ્લા કલેક્ટર નેહાકુમારી, જીલ્લા વિકાસ અધિકારી સી.એલ.પટેલની ઉપસ્થિતિમાં સુવિધા હોસ્પિટલના સેવાભાવી દાતા ડો. આર.બી.પટેલ અને લાયન્સ કલબ દ્વારા ૧૪ પ્રાથમિક શાળાના અંદાજે ૮૦૦ જેટલા બાળકોને સ્વેટર



વિતરણ તથા ૧૫૦૦ ગરીબ પરિવારોને બ્લેન્કેટ વિતરણ કરવામાં આવ્યા હતા. આ પ્રસંગે કાર્યક્રમને સંબોધતા મહાનુભાવોએ સેવાભાવી દાતા ડો. આર.બી.પટેલ ની અંતરિયાળ

ઉમદા નાગરિક બનવા અપીલ કરી ઉચ્ચ ભવિષ્યની શુભકામનાઓ પાઠવી હતી, તેમજ ઉપસ્થિત મહાનુભાવોએ શાળાના બાળકોને અભ્યાસમાં આગળ વધવા પ્રેરણા આપી હતી. આ પ્રસંગે જીલ્લા કલેક્ટર અને જીલ્લા વિકાસ અધિકારી એ શાળામાં બાળકોના ઈકિવાચસી તેમજ ગંગાસ્વરૂપા બહેનોને નિયમિત સહાયની રકમ મળવા જેવી બાબતોની જાણકારી મેળવી જરૂરી સૂચનાઓ આપી હતી. આ કાર્યક્રમમાં લાયન્સ કલબના સભ્યો, બીઆરસી, સીઆરસી શાળાના આચાર્ય, શિક્ષકો અને વાલીઓ અને ગ્રામજનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

## મહિસાગર જીલ્લાના બાલાસિનોર ખાતેથી મુખ્યમંત્રી પૌષ્ટિક અલ્પાહાર યોજનાનો કલેક્ટર પ્રારંભ કરાવ્યો



બાલાસિનોર, ગુજરાતમાં સરકારી અને ગ્રાન્ટેડ શાળામાં ભણતા વિદ્યાર્થીઓને મધ્યાહન ભોજન ઉપરાંત પૌષ્ટિક નાસ્તો પણ મળી રહે તે અર્થે મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલના માર્ગદર્શનમાં મુખ્યમંત્રી પૌષ્ટિક અલ્પાહાર યોજનાનો શુભારંભ કરવામાં આવ્યો છે. ત્યારે મહિસાગર જીલ્લામાં કલેક્ટર નેહા કુમારીના હસ્તે બાળકોને પૌષ્ટિક નાસ્તો પીરસીને આ યોજનાના ગણેશ કરવામાં આવ્યા હતા. બાલાસિનોર તાલુકાના હાંડિયા પ્રાથમિક શાળા ખાતે ઉપસ્થિત રહી કલેક્ટર નેહા કુમારીએ જણાવ્યું હતું કે, મધ્યાહન ભોજન યોજના હેઠળ બાળકોને

સ્વાદિષ્ટ ભોજન બપોરે આપવામાં આવે છે. ત્યારે બાળકોને રોજ ખુદો ખુદો પૌષ્ટિક નાસ્તો પણ મળી રહેશે. જેનાથી બાળકોના સ્વાસ્થ્યમાં પણ સુધારો થશે. આ યોજના અંતર્ગત સરકાર દ્વારા સોમવારથી શનિવાર સુધીનું અલગ-અલગથી મેનુ તૈયાર કરવામાં આવેલ છે. રાજ્ય સરકાર દ્વારા બાળકોમાં શિક્ષણ વધે બાળકો નિયમિત શાળામાં આવે તે માટે સતત પ્રયત્નશીલ છે, તેથી સૌ ગ્રામજનોને બાળકો નિયમિત શાળામાં મોકલવા અપીલ કરાઈ હતી. આ કાર્યક્રમમાં બાલાસિનોર પ્રાંત અધિકારી હિરેન ચૌહાણ સહિત શાળાના શિક્ષકો અને બાળકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

## લુણાવાડા જીલ્લા સેવા સદન રોડ ખાતે પ્રાકૃતિક કૃષિ ઉત્પાદનનું વેચાણ કરવામાં આવ્યું



મહિસાગર, ગુજરાત રાજ્યના ખૂણે ખૂણાઓમાં પ્રાકૃતિક ખેતીની માહિતી અને માર્ગદર્શન થકી રાજ્યમાં ખેડૂતો ગાય આધારિત પ્રાકૃતિક ખેતી દ્વારા ખેતી ખર્ચ બચાવે તેમજ જમીનની ફળદ્રુપતા અને સમગ્ર જીવસૃષ્ટિનું આરોગ્ય જળવાઈ રહે જેથી પર્યાવરણમાં પણ સંતુલન બની રહે તે માટે સમગ્ર રાજ્યમાં રાજ્યપાલ આચાર્ય દેવવ્રતના માર્ગદર્શન હેઠળ પ્રયત્નો કરવામાં આવી રહેલ છે. ખેડૂતો પ્રાકૃતિક ખેતી પદ્ધતિ અપનાવે અને ખેત પેદાશોનું વેચાણ સીધા ગ્રાહકોને મળી રહે તે હેતુથી મહિસાગર જીલ્લાના વહીવટી તંત્ર દ્વારા સામાન્ય ગ્રાહકોને આરોગ્યસભર પ્રાકૃતિક કૃષિ પેદાશ મળી રહે અને વપરાશકર્તાઓમાં જાગૃતિ આવે તે માટે પ્રાકૃતિક ખેતીથી ઉત્પાદિત પેદાશોનું વેચાણ સીધા ગ્રાહકોને મળી રહે. જેમાં ખેડૂતોએ વિવિધ શાકભાજી તેમજ ઘાન્ય પાકોનું વેચાણ કર્યું હતું. જેનો મુખ્ય હેતુ પ્રાકૃતિક ખેતીના પ્રચાર પ્રસાર થાય અને જેના થકી અન્ય ખેડૂતો પણ પ્રાકૃતિક ખેતી તરફ પ્રેરાય અને ગ્રાહકોને સીધો તેનો લાભ મળી રહે.

ખાતે એક દિવસીય વેચાણ કેન્દ્રનું આયોજન કરવામાં આવેલ હતું. જીલ્લા કલેક્ટર નેહા કુમારી અને જીલ્લા વિકાસ અધિકારી સી.એલ.પટેલે દ્વારા વેચાણ કેન્દ્રની મુલાકાત લઈ ખેડૂતોને માર્ગદર્શિત અને પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવેલ હતા. જીલ્લા કલેક્ટરએ જીલ્લાના ખેડૂતોને વધુમાં વધુ પ્રાકૃતિક ખેતી અપનાવી રાષ્ટ્રમાં એક સ્વસ્થ સમાજનું નિર્માણ કરવા આહવાન કર્યું. આ વેચાણ કેન્દ્રમાં જીલ્લાના તમામ તાલુકાઓમાંથી પ્રાકૃતિક ખેતી કરતા ખેડૂતો તેમની કૃષિ પેદાશોના વેચાણ અર્થે આવ્યા હતા. જેમાં ખેડૂતોએ વિવિધ શાકભાજી તેમજ ઘાન્ય પાકોનું વેચાણ કર્યું હતું. જેનો મુખ્ય હેતુ પ્રાકૃતિક ખેતીના પ્રચાર પ્રસાર થાય અને જેના થકી અન્ય ખેડૂતો પણ પ્રાકૃતિક ખેતી તરફ પ્રેરાય અને ગ્રાહકોને સીધો તેનો લાભ મળી રહે.

## યુવા ઉત્સવ ૨૦૨૪ માં વિદ્યાર્થીનીએ દર્શાવ્યું ઉત્તમ પ્રદર્શન

મલેકપુર, યુ.એચ.ભટ્ટ મેમોરિયલ હાઈસ્કૂલ, મુનપુરની પ્રતિભાશાળી વિદ્યાર્થીની વિભાબેન વિટુલભાઈ પટેલે તારીખ ૭-૧૨-૨૦૨૪, શનિવારના રોજ રાજકોટ ખાતે યોજાયેલી યુવા ઉત્સવ ૨૦૨૪ની રાજ્યકક્ષાની નિબંધ સ્પર્ધામાં તૃતીય સ્થાન પ્રાપ્ત કરી સમગ્ર ગુજરાતમાં આપણી શાળાનું નામ રોશન કર્યું છે. શાળા કક્ષાએ પ્રથમ, કચું. ડી.સી.કક્ષાએ પ્રથમ, જીલ્લા કક્ષાએ



પ્રથમ, પ્રદેશકક્ષાએ ક્ષિત્રીય અને રાજ્યકક્ષાએ તૃતીય નંબર પ્રાપ્ત કરેલ છે. આ સિદ્ધિ માટે અમે તેમના પર

## લુણાવાડા કાલિકા માતાના ડુંગરને રળિયામણું બનાવવાનો પ્રોજેક્ટ ૬ વર્ષ બાદ પણ અધુરો

લુણાવાડા, મહિસાગર જિલ્લા મથક લુણાવાડાના કાલિકા માતાના ડુંગરને રળિયામણું બનાવી તેને પર્યટન સ્થળ તરીકે વિકસાવવા માટે કરાયેલા આયોજનનું સપનું ચાર વર્ષ પણ માત્ર સપનું જ રહ્યું છે. તાજેતરમાં સોમનાથ ખાતે યોજાયેલી ચિંતન શિબિરમાં મહિસાગર કલેક્ટર દ્વારા જિલ્લાના પ્રવાસન સ્થળો વિકસાવવા અંગે ચર્ચા વિચારણા થઈ હતી. ત્યારે મંદિરે દર્શનાર્થે આવનારા માઈલકતો દ્વારા હવે કાલિગઢ

વિકાસની ફાઈલની ઘુળ ખંખેરી પ્રોજેક્ટને આગળ ધપાવવા માંગ કરી છે. લુણાવાડા ખાતે સ્ટેટ સમચનુ અતિપ્રાચીન અંદાજે ૭૦૦ થી ૮૦૦ વર્ષ પુરાણ કાલિકા માતાના ડુંગર તરીકે પ્રસિદ્ધ કાલિકા મંદિર અંદાજે ૩૦૦ કુટ ઉંચાઈએ આવેલું છે. મુળ લુણાવાડા નગર ચૌલુક્ય વંશના સોલંકી રાજાઓએ વસાવેલું છે. હાલ તો માત્ર પુરાણા કિલ્લાની દિવાલ લગભગ ૧૧૬૫ મસીટર જેટલી અસ્તિત્વ ધરાવે છે.

## મહિસાગર જીલ્લા પ્રભારી મંત્રી બચુભાઈ ખાબડના અધ્યક્ષ સ્થાને બાલાસિનોર નગરપાલિકા કામોની સમીક્ષા બેઠક યોજાઈ



મહિસાગર, રાજ્ય કક્ષાના પંચાયત અને કૃષિ અને જીલ્લા પ્રભારી મંત્રી બચુભાઈ ખાબડની અધ્યક્ષ સ્થાને બાલાસિનોર નગરપાલિકા કામગીરીની સમીક્ષા બેઠક યોજાઈ.

મોદીજીના નેતૃત્વમાં ૨૦૨૭ વિકસિત ભારતના સંકલ્પ સાથે દેશ આગળ વધી રહ્યો છે. આજે મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલના નેતૃત્વમાં વિકાસના બે વર્ષ પૂર્ણ થયા છે. ત્યારે હવે ગામડા, શહેર, નગરપાલિકા, તાલુકા અને જીલ્લામાં ખૂટતી કડી પૂર્ણ કરી ગુજરાતને વિકાસની નવી ઉંચાઈએ લઈ જવા રાજ્ય સરકાર પ્રયત્નશીલ છે.

બેઠકમાં પાણી, રોડ-રસ્તા, ગટર અને આવાસ યોજના જેવા વિવિધ પ્રશ્નો રજૂ કરાયા હતા. આ પ્રશ્નોનું સમય મર્યાદામાં નિકાલ કરવા મંત્રીએ સૂચનો કર્યા હતા. આ બેઠકમાં બાલાસિનોર નગરપાલિકા ચીફ ઓફિસરએ મંત્રીને નગરપાલિકા વિસ્તારના ચાલતા વિવિધ કામોથી માહિતગાર કર્યા હતા. આ બેઠકમાં પૂર્વ પંચમહાલ સાંસદ રતનસિંહ રાઠોડ, જીલ્લા કલેક્ટર નેહા કુમારી, જીલ્લા વિકાસ અધિકારી સી.એલ.પટેલ, અગ્રણી દશરથભાઈ, પ્રાંત અધિકારી હિરેન ચૌહાણ સહિત અધિકારીઓ અને અગ્રણીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

## ખેલ મહાકુંભ ૩.૦ માં ભાગ લેવા માંગતા પંચમહાલ જીલ્લાના ખેલાડીઓ જોગ

પંચમહાલ, રમત ગમત યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓનો વિભાગ, ગાંધીનગર તથા સ્પોર્ટ્સ ઓથોરિટી ઓફ ગુજરાત દ્વારા દર વર્ષની જેમ રમશે ગુજરાત, જીતશે ગુજરાતના અભિગમ સાથે ચાલુ વર્ષે ખેલ મહાકુંભ ૩.૦ યોજનાર છે. જેમાં શાળા/ગ્રામ્ય, તાલુકા/ઝોનકક્ષા, જીલ્લા/મહાનગરપાલિકાકક્ષા, ઝોનકક્ષા (ટીમ રમત) અને છેલ્લે રાજ્યકક્ષાની સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ ખેલ મહાકુંભ ૩.૦ અંતર્ગત

શાળાકક્ષાએ અં-૯, અં-૧૧, અં-૧૪ અને અં-૧૭ની વયજૂથમાં ખેલ મહાકુંભની એથલેટીકસની રમતમાં તમામ શાળાઓએ ફરજિયાત ભાગ લેવાનો રહેશે. પ્રત્યેક ખેલાડી મહત્તમ બે રમતમાં જ ભાગ લઈ શકશે. કોઈપણ ખેલાડી બે રમત કરતાં વધુ રમતમાં ભાગ લઈ શકશે નહીં. આ સ્પર્ધામાં અં-૯, અં-૧૧, અં-૧૪ અને અં-૧૭ યુવકોમાં શાળામાં અભ્યાસ કરતાં ખેલાડીઓએ ફરજિયાત જે તે શાળામાંથી, જ્યારે કોલેજમાં અભ્યાસ કરતા ખેલાડીઓએ

ઓનલાઈન અથવા કોલેજ મારફતે રજીસ્ટ્રેશન કરી શકશે. તેમજ અભ્યાસ ન કરતાં હોય તેવા ખેલાડીઓ જીલ્લા રમત પ્રશિક્ષણ કેન્દ્ર પરથી પોતાના વયજૂથમાં રજીસ્ટ્રેશન કરાવી શકશે. ખેલ મહાકુંભ ૩.૦ માં ભાગ લેવા માટે નિયત વયજૂથના તમામ ખેલાડીઓએ ફરજિયાત ખેલ મહાકુંભની વેબસાઈટ <https://khemmahakumbh.gujarat.gov.in/> ઉપર ઓનલાઈન રજીસ્ટ્રેશન કરવાનું રહેશે. આ ખેલ મહાકુંભમાં ભાગ લેવા માંગતા પંચમહાલ જીલ્લાના ખેલાડીઓ તા.૨૫/

૧૨/૨૦૨૪ સાંજના ૦૬-૦૦ કલાક સુધીમાં ઓનલાઈન રજીસ્ટ્રેશન કરાવી શકશે. પંચમહાલ જીલ્લામાંથી વધુમાં વધુ ખેલાડીઓ આ ખેલ મહાકુંભ ૩.૦ માં ઓનલાઈન રજીસ્ટ્રેશન કરે અને સ્પર્ધામાં ભાગ લે તેવી અપીલ કરવામાં આવી છે. વધુ માહિતી માટે જીલ્લા રમત વિકાસ અધિકારીની કચેરી, સ્પોર્ટ્સ કોમ્પ્લેક્સ, કનેલાવ, ગોધરાનો સંપર્ક કરવા પંચમહાલ જીલ્લા રમત વિકાસ અધિકારી પ્રતાપ પસાયા દ્વારા એક ચાટીમાં જણાવાયું છે.

## લીમખેડાના આંબા ગામની સગીરાનું લગ્ન માટે અપહરણ કરતાં ફરિયાદ

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના લીમખેડા તાલુકાના આંબા ગામેથી એક ૧૭ વર્ષિય સગીરાનું એક યુવક દ્વારા પતિન તરીકે રાખવા કરી અપહરણ કરી લઈ નાસી જતાં પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાયાનું જાણવા મળે છે. ગત તા.૨૧મી નવેમ્બરના રોજ લીમખેડાના આંબા ગામે પટેલ કુળિયામાં રહેતો રોહનભાઈ હીનેશભાઈ

તડવીએ લીમખેડા તાલુકામાં રહેતી એક ૧૭ વર્ષિય સગીરાને પ્રેમના પાઠ ભણાવી, લગ્નની લાલચ આપી, પતિન તરીકે રાખવા સાડા અપહરણ કરી લઈ નાસી જતાં આ સંબંધે સગીરાના પિતાએ લીમખેડા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

## ગરબાડા ના તેજાજી મંદિર પાસે બનેલી ઘટના કાર ચાલકે નશામાં બાઈક ઉપર ગરબાડા જઈ રહેલ કાકી ભત્રીજા ને નશામાં ઘૂત કાર ચાલકે પાછળથી ટક્કર મારતા અકસ્માત

ગરબાડા, એક તરફ ગુજરાતમાં દારૂબંધી છે, તો બીજી તરફ આ વાતને વાસ્તવિકતા સાથે કોઈ લેવાદેવા નહીં હોવાનું જોવા મળી રહ્યું છે. નશામાં ઘૂત વાહન ચાલકો અવારનવાર નશો કરીને વાહન ચલાવતા હોય છે અને જેનો ભોગ નિર્દોષ લોકો બનતા હોય છે આપો જ એક કિસ્સો તારીખ ૧૧ ના સવારના ગરબાડામાં બન્યો હતો. જેમાં ગરબાડા તાલુકાના ગુંગરડી ગામના કાકી ભત્રીજો કોઈ કામ



અર્થે બાઈક ઉપર ગરબાડા આવી રહ્યા હતા. ત્યારે ગરબાડાના તેજાજી મંદિર પાસેથી પસાર થતી વેળા પાછળથી ફ્લ સ્પીડમાં આવતી એક કારના ચાલકે તેમની

બાઈકને પાછળ થી ઘડાકા બે ટક્કર મારતા બાઈક ઉપર સવાર બંને કાકી ભત્રીજો નીચે પછડાયા હતા જેમાં બંનેને ઓછી વધતી જાઓ થઈ હતી. જે અકસ્માતની

ઘટના બાદ આ કાર ચાલક વધુ સ્પીડમાં ત્યાંથી પસાર થઈ દાહોદ તરફના રસ્તા ઉપર જતો હતો. ત્યારે ગરબાડાના રામદેવજી મંદિરના કોટની દિવાલ સાથે આ કાર ઘડાકાભેર અથડાઈ હતી અને દાહોદ તરફ જતી આકાર ગરબાડા તરફ વળી ગઈ હતી અકસ્માતની ઘટના બનતા સ્થાનિક લોકો ઘટના સ્થળે એકઠા થયા હતા અને ચાલકને બહાર કાઢતા તે નશા માં ઘૂત હાલતમાં હોવાનું જોવા મળ્યું સ્થાનિક લોકોએ કારના ચાલકને

પોલીસ ના હવાલે કર્યો હતો અને ઈજાગ્રસ્ત કાકી ભત્રીજાને ૧૦૮ દ્વારા સારવાર અર્થે મોકલવામાં આવ્યા હતા. ઉલ્લેખનીય છે કે આવા નશો કરનાર લોકો દ્વારા નિર્દોષ લોકોએ ભોગ બનવું પડે છે. કાં તો ખરેખર દારૂબંધીનો કડક અમલ થવો જોઈએ અને તે ન થાય તો પોલીસ દ્વારા આવા નશો કરેલા વાહન ચાલકોની સતત તપાસ કરી યોગ્ય કાર્યવાહી કરવી જોઈએ જેથી કરી નિર્દોષ લોકોએ હેરાન

ન થવું પડે પોતાનો જીવ ન ગુમાવવો પડે. ગરબાડા રામનાથ સરોવરની ચોકડી થી લઈને મગવડાની ઓફિસ સુધી અવારનવાર અકસ્માતોની ઘટના બનતી રહે છે અને અહીંયા અકસ્માતમાં ઘણા લોકોએ જીવ પણ ગુમાવ્યો છે. વહીવટી તંત્ર દ્વારા આ ચોકડી ઉપર તેમજ એમજીપીસીએલ તરફના રસ્તાઓ ઉપર સ્પીડ બ્રેકર મૂકવામાં આવે તે જરૂરી બન્યું છે.

## આપની આજ.....

મેષ: આજે તમારા માટે શુભ દિવસ છે અને આજે તમારા અટકેલા પૈસા કરી મળી શકે છે. પ્રતિષ્ઠા અને સંપત્તિ પ્રાપ્ત થવાના સંકેતો છે અને નસીબ પણ તમને ટેકો આપે છે. વૃષભ: આજનો દિવસ શુભ દિવસ છે અને ભાગ્યની મદદથી તમને તે બધું મળશે જેનો તમે વિચાર કરી રહ્યા હતા. કાર્યસ્થળમાં સ્થળાંતર થવાની સંભાવનાઓ છે જે ભવિષ્યમાં તમારા માટે ભાગ્યશાળી સાબિત થશે. મિથુન: આજનો દિવસ ખૂબ વ્યસ્ત છે અને તમે આજે કોઈ કામમાં ફસાઈ જશો. આજે કેટલીક વિશેષ વ્યવસ્થા કરવામાં ખર્ચ કરવામાં આવશે. આજે દુનિયાને જોવાનો તમારો દ્રષ્ટિકોણ બદલાઈ શકે છે. કર્ક: આજે તમારી રાશિના ગ્રહોના વિશેષ યોગ તમને દરેક કાર્યમાં સફળતા પ્રાપ્ત કરશે. આજે તમારી પ્રતિષ્ઠા વધશે અને તમારી લોકપ્રિયતા પણ વધશે. વિરોધીઓને પરાજિત કરવામાં આવશે અને દુશ્મનોના ઈરાદાને નિષ્ફળ કરવામાં આવશે. સફળતાની પ્રાપ્તિથી આનંદ થશે અને મન પ્રસન્ન રહેશે. સિંહ: આજનો દિવસ તમારા માટે વ્યસ્ત બની શકે છે. નોકરી હોય કે ધંધો આજે તમારે બંને માટે દોડવું પડી શકે છે. આજે બપોર સુધીમાં જો તમે તમારા છૂટાછવાયા વ્યવસાયને યોગ્ય રીતે પૂરા કરો તે યોગ્ય રહેશે, નહીં તો તમને આગળ મુશ્કેલી થઈ શકે છે. કન્યા: આજનો દિવસ તમારા માટે શુભ દિવસ છે અને આજે તમને ક્યાંકથી મોટી રકમની અપેક્ષા છે. અચાનક મોટી રકમની આવકને કારણે ભંડોળમાં વધારો થશે. તમારી સમસ્યાઓ તમારા પોતાના દમ પર ઉકેલવાનો પ્રયાસ કરો. તુલા: આજનો દિવસ તમારા માટે ખૂબ વ્યસ્ત રહેશે. આજે ભાગદોડ રહેશે. તમારે તમારા જીવનસાથીના સ્વાસ્થ્યનું ધ્યાન રાખવું પડશે, તમારું સ્વાસ્થ્ય પણ નરમ રહેશે. સાંજે મહેમાનો થોડા સમય માટે આવી શકે છે. વૃશ્ચિક: આજે તમને સફળતા મળશે. આજે તમારી ઈચ્છા પૂર્ણ થશે અને તમને સફળતા મળશે. શુભ કાર્યો સ્થાનિક સ્તરે પણ ગોઠવી શકાય છે. ધાર્મિક કાર્યમાં રુચિ વધશે અને નજીકની મુસાફરી શક્ય છે. ધન: આજે તમારો દિવસ કેટલાક મામલે પ્રતિકૂળ હોઈ શકે છે. આજે તમને ક્યાંકથી સારો નફો મળી શકે છે પરંતુ તમારા ખર્ચ પણ ક્યાંક વધી શકે છે. સંતાન તરફથી આનંદદાયક સમાચાર મળશે અને ઘરમાં આનંદનું વાતાવરણ રહેશે. મકર: આજનો દિવસ તમારા માટે આનંદદાયક અને શુભ છે અને તમારી ખુશીમાં વધારો થશે. આજે તમે તમારા માટે સમય આપશો અને તમને ગમતી વસ્તુઓ કરવા માટે સમર્થ હશો. કુંભ: આજે તમારો દિવસ ખૂબ વ્યસ્ત રહેવાનો છે અને તમે જૂના બગડેલા કામને સુધારવાનો પ્રયત્ન કરશો. કોઈ નિષ્ણાતની સલાહ ભવિષ્યમાં તમારા માટે ઉપયોગી સાબિત થશે અને આજે તમને તમારા કેટલાક વિચારેલા કામ કરવામાં આનંદ થશે. મીન: આજે તમારો દિવસ દાનમાં વિતાવશો. તમારે સંવેદનશીલતાથી તમારી જાતની સંભાળ લેવી પડશે. તમે આજે જે લોકોની મદદ કરી રહ્યા છો, ભવિષ્યમાં ક્યાંક આ લોકો કામમાં આવશે.



ઝાલોદ તાલુકા માંથી પસાર થતાં દિલ્હી-મુંબઈ નેશનલ કોરીડોર યોજના મામલે ૧૪ ગામોના ખેડૂતોએ તંત્રને આવેદન આપ્યું



આગામી તારીખ ૧૬મી ડિસેમ્બરના રોજ પુનઃ આ નેશનલ કોરીડોરનું કામકાજ બંધ કરવાની ચીમકી સાથે કોર્ટના દરવાજા ખટખટાવવાની પણ ચીમકી ખેડૂતો દ્વારા આપવામાં આવી છે.

ખાતેદારોની આપ ને આવેદન પત્ર આપવાની ફરજ પડેલ છે. કે હાલ ચાલુ સાલે આ હાઈવેમાં કોઈ પણ જતની ખેડૂતોની ચિંતા કર્યા વિના અનગઢ માટી પુરાણ કરવાના કારણે અમારા ગામોમાંથી વરસાદી પાણીના કોતરો હતા. કોતરો માટીપુરાણ ના કારણે દબાઈ જતાં પાણીનું વહેણ રોકાઈ જતાં ચાલુ સાલે વરસાદી પાણી આ હાઈવે ની બંને બાજુ આવેલ અમારા ખેતરોમાં ફરી વળતાં હાઈવેમાં માટી પુરાણ કરતી વખતે વરસાદી પાણી ના યોગ્ય નિકાલ ની વ્યવસ્થા કરવામાં ન આવતા લાંબા સમય સુધી પાણી અમારા ખેતરોમાં ભરાઈ રહેવાથી અમો એ કરેલ પાક સહી જતાં અમારો પાક નિષ્ફળ ગયેલ છે. જે બાબતે અમોએ વળતરની માંગણી કરતાં આપ એ સર્વે કરાવેલ હતું. પરંતુ અમારી સત્તર માંગણી પેકી સોળ માંગણીઓની સ્વીકાર કરવામાં આવેલ છે, પરંતુ અમારા પરિવાર ના ગુજરાન માટેની અમારી મુખ્ય પાક નિષ્ફળ ની માંગણીનો સ્વીકાર કરવામાં આવેલ નથી. જેથી હાલ જો અમોને પાક નિષ્ફળ નું વળતર ચૂકવવામાં નહીં આવે તો અમારા પરિવારનું ગુજરાન ચલાવવું અમારા માટે ખૂબ જ મુશ્કેલ બનેલ છે અને આ અમારો પાક નિષ્ફળ ગયેલ છે. તે એટલસ કંપની ના અનગઢ માટી પુરાણ અને યોગ્ય રીતે વરસાદી પાણીના નિકાલની વ્યવસ્થા ન કરવાના કારણે અમારો પાક નિષ્ફળ ગયેલ હોઈ આ એનએચએઆઈ દ્વારા અમોને સાથે રાખી બે - બે વાર સર્વે કરાવેલ છે. જે સમયે સપ્ટેમ્બર મહિનામાં કરેલ પ્રથમ સર્વે અને નવેમ્બર મહિનામાં કરેલ બીજા નંબર ના સર્વેમાં ફક્તને ફક્ત આ હાઈવે ના કારણે જ વરસાદી પાણી હાઈવે સાથે રોકાઈને અમારા ખેતરમાં ઘૂસી ગયેલ અને વધુ સમય રોકાવા થી પાક સહી જતાં અમોને નુકસાન થયેલ છે. તેના બંને સર્વે સમયે ઉપસ્થિત જવાબદાર અધિકારી ઓ સાથેના દરેક સ.નં. દીઠ અમોએ વિડીયોગ્રાફી કરેલ છે. જે વિડીયોગ્રાફી અને એનએચએઆઈ દ્વારા મીડિયા

સમક્ષ આપેલ નિવેદનની કુટેજ ના આધારે અમોએ હાઈકોર્ટ નો સહારો લેવાની ફરજ પડશે. અને હાઈકોર્ટ જતાં પહેલા અમો જો આપનાર તા- ૧૫/૧૨/૨૦૨૪ રવિવાર સુધી યોગ્ય નિર્ણય લેવામાં નહીં આવશે તો તા-૧૬/૧૨/૨૦૨૪ સોમવાર ના રોજ અમારા પરિવારના ગુજરાનની ચિંતા કરી ફરી થી આ હાઈવે નું કામ બંધ કરવાની ફરજ પડશે. અમોને વળતર ની જગ્યા એ સર્વે મુજબ ના ખેડૂતો ને તેમના પરિવારનું ગુજરાન ચલાવવા બે કિવન્ટલ મકાઈ અને બે કિવન્ટલ ઘઉં મળી ચાર-ચાર કિવન્ટલ અનાજ આપવામાં આવે તો તે પણ અમો સ્વીકારવા તૈયાર છીએ.

તેમજ અમારી સત્તર માંગણી પેકી જે સોળ માંગણી સ્વીકારવામાં આવેલ છે, તે પેકી ગરનાળા અને ઓપરબ્રિજ બનાવવા માટેની માંગણી હતી, તે લેખિતમાં આપેલ છે. તેમાં નવા બનાવવાની જગ્યાએ સફાઈ કરવાનું લખેલ છે. જે સુધારી નવીન લખાઈ લખી આપવા, વળતરનું લખાણ પણ કરી આપવામાં આવે, જો ઉપરોક્ત પોતાની માંગણી પુરી કરવામાં નહીં આવે તો આપનાર રવિવારના રોજ પુનઃ આ નેશનલ કોરીડોરની કામગીરી બંધ કરવાની સાથે સાથે ન્યાયની ગુહાર સાથે કોર્ટમાં જવાની પણ ચીમકી ૧૪ ગામના ખેડૂતો દ્વારા ઉચ્ચારવામાં આવી છે.

દાહોદ તાલુકામાં એરપોર્ટની જમીન માટે સર્વે કામગીરીનો વિરોધ જમીન જશે તો ગાંધી ચિઘ્યા માર્ગે આંદોલનની ચિમકી



કરવામાં આવેલ એરપોર્ટ બનાવવાની જાહેરાત સાથે ઝાલોદના ટાઢાગોળા તેમજ શારદા ગામના ખેડૂતો દ્વારા આ એરપોર્ટના સર્વેની કામગીરીનો અત્યારથીજ ભારે વિરોધ કરવામાં આવી રહ્યો છે. અગાઉ થોડા દિવસો પહેલા દાહોદ જીલ્લા કલેક્ટર દ્વારા ટાઢાગોળા ગામે જઈ રૂબરૂ ગામના ખેડૂતો સાથે મીટીંગ યોજી હતી અને

ઉભા હોવાનું આશ્વાસન આપ્યું હતું. ત્યારે આજરોજ પુનઃ એકવાર એરપોર્ટના સર્વેની કામગીરી કરવા પહોંચેલા સંબંધિત તંત્રના અધિકારીઓએ પોલીસને સાથે રાખી ઝાલોદના ટાઢાગોળા તેમજ શારદા ગામે એરપોર્ટ માટે જમીનનો સર્વે કરવા પહોંચ્યાં હતાં. જ્યાં ગ્રામજનોના જણાવ્યાં અનુસાર, પોતાની માલિકી તેમજ જંગલની એક ઈંચ જમીન પણ એરપોર્ટ માટે આપવા માંગતા ન હોવાનું અહીંના ખેડૂતો દ્વારા જણાવ્યું છે. એરપોર્ટની કામગીરીમાં જો પોતાની જમીનો જશે તો પોતે આજીવન તેમજ ચેજીવે વિહોળા થઈ જશે તેવું પણ અહીંના ખેડૂતો દ્વારા જણાવ્યું હતું. આપનાર દિવસોમાં જો એરપોર્ટની કામગીરીને રદ કરવામાં નહીં આવે તો ખેડૂતો ગાંધી ચિઘ્યા માર્ગે જઈ વિરોધ કરશે, તેમ પણ ખેડૂતો દ્વારા જણાવ્યું હતું.

સનરાઈઝ પબ્લિક સ્કૂલ દાહોદ ખાતે જીલ્લા કક્ષાનું બાળ વૈજ્ઞાનિક પ્રદર્શનના અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાયું

દાહોદ જીલ્લાના સનરાઈઝ પબ્લિક સ્કૂલ ખાતે જીલ્લા કક્ષાના બાળ વૈજ્ઞાનિક પ્રદર્શનનો ઉદઘાટન સમારોહ આજરોજ આદિજાતી વિકાસ અને પ્રાથમિક અને માધ્યમિક અને પ્રૌઢ શિક્ષણ મંત્રી કો.કુબેરભાઈના અધ્યક્ષસ્થાને યોજાયો હતો. જી.સી.ઈ.આર.ટી., ગાંધીનગર. ડી.આઈ.ઈ.ટી., દાહોદ શિક્ષણાધિકારીની કચેરી અને પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારીની કચેરીના સંયુક્ત ઉપક્રમે આ પ્રદર્શન યોજાયું હતું.

જરૂરી છે. એક શિક્ષિત વ્યક્તિ અન્ય અશિક્ષિત વ્યક્તિને શિક્ષિત કરવા માધ્યમ બનાવવા દરેક શિક્ષિત વ્યક્તિ સંકલ્પ લઈને પ્રૌઢ શિક્ષણના આ અભિયાનમાં જોડાઈને એને સફળ બનાવવા ભાગીદારી આપીએ. આમ, આ રીતે જ આપણા સમાજના દિશા અને દશા બદલાશે. અને એને સાર્થક કરવામાં સરસ્વતીના ઉપાસકો એવા શિક્ષક મિત્રો વગર એ શક્ય નથી.

દે.બારીઆના ભથવાડા ટોલનાકા પર ટોલ નજીકના ગ્રામજનોને પાસ નહિ આપતા વાહનચાલકોમાં રોષ

દે.બારીઆ, દે.બારીઆ તાલુકાના ભથવાડા ટોલનાકા પરથી પસાર થતાં આસપાસના કેટલાક ગામોના લોકોને કંપની દ્વારા પાસ નહિ અપાતા વાહનચાલકોને રોજ પસાર થવા સાથે રૂ.૧૮૦ નો ટોલટેક્સ ભરવો પડતો હોવાથી વાહનચાલકોમાં રોષ જોવા મળી રહ્યો છે. દે.બારીઆ તાલુકામાંથી પસાર થતાં ઈન્દોર-અમદાવાદ નેશનલ હાઈવે પર ભથવાડા ગામ પાસે ટોલનાકા બનાવવાયું હતું. જ્યાંથી રોજ ચોવીસ કલાક વાહનોની અવર જવર રહે છે. જેના થકી રોજના લાખો રૂપિયાની આવક કંપનીને થાય છે. ટોલનાકા નજીકના ૨૦ કિ.મી.ના વિસ્તારના રહિશોને માસિક પાસની સુવિધા અપાતી હોય છે. પરંતુ નજીકના કેટલાય ગામોના વાહનચાલકોને હજુ સુધી આ સુવિધા નહિ મળતા તેઓ રોજ ફાસ્ટેજ દ્વારા નાણાં ચૂકવી રહ્યા છે. ભથવાડા ટોલનાકા ઉપરથી પીપલોદ, સીંગવડ, દે.બારીઆ, લીમખેડા સહિત નજીકના કેટલાક ગામડાના લોકો વાહન લઈને નજીકના સંતરોડ, મોરવા, સંતરામપુર, ગોધરા, વડોદરા તરફ જતા-આવતા હોય છે. જેમને ટોલ કંપની દ્વારા પાસ ઈશ્યુ નહિ કરાતા નજીકના સ્થળે જવા માટે પણ રૂ.૧૮૦ સુધીનો ટોલટેક્સ ભરવો પડે છે. ઘણીવાર આ ગામના લોકોને નજીકના ચાર કિ.મી.સંતરોડમાં કોઈ સામાજિક પ્રસંગમાં જવાનું હોય ત્યારે પણ ટોલટેક્સ ચૂકવવો પડે છે. ત્યારે આ વાહનચાલકોને પાસ ઈશ્યુ કરવા સાથે કિ.મી.ના હિસાબે ટોલટેક્સ વસુલ કરવા માંગ કરાઈ છે.

નવજીવન આર્ટ્સ એન્ડ કોમર્સ કોલેજ, દાહોદના અનુસ્નાતક વિભાગમાં ત્રણ વિષયોમાં ગોલ્ડ મેડલ મળ્યા

દાહોદ, દાહોદ અનાજ મહાજન સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસાયટી, દાહોદ સંચાલિત નવજીવન આર્ટ્સ એન્ડ કોમર્સ કોલેજમાં અનુસ્નાતક કક્ષાએ અભ્યાસ કરતા ત્રણ વિદ્યાર્થીઓને શ્રી ગોવિંદગુરુ યુનિ. વીંજોલના છત્રા પદવીદાન સમારોહમાં ત્રણ ગોલ્ડ મેડલ મળ્યા છે. જેમાં હિન્દી વિષયમાં વૈશાલી પરમાર અને મનોવિજ્ઞાન વિષયમાં સોનલબેન સમસુભાઈ સંગાડા તેમજ ગુજરાતી વિષયમાં લક્ષ્મીબેન એસ.મકવાલાએ ઉત્કૃષ્ટ પ્રદર્શન કરતાં ગોલ્ડ મેડલો મેળવ્યા છે. ત્રણેય વિદ્યાર્થીઓને સિદ્ધિ મેળવવા બદલ કેમ્પસ ડાયરેક્ટર મિહિરભાઈ શાહ અને કોલેજના આચાર્ય ડો. બી.આર.બોદર, પ્રિન્સિપાલ ડો.એચ.કે.પંચાલ તેમજ કોલેજ પરિવારે શુભેચ્છાઓ પાઠવી છે.

ઝાલોદના અસરગ્રસ્ત ખેડૂતોને પાક નુકસાનીના વળતર પેટે બે-બે કિવન્ટલ ઘઉં અને મકાઈ માંગશે

ઝાલોદ, ઝાલોદ તાલુકાના ૧૪ ગામોમાંથી કોરીડોર હાઈવે પસાર થતાં ખેડૂતોની જમીન હાઈવેમાં ગઈ હતી. જેથી ખેડૂતોએ છેલ્લા કેટલાક વર્ષથી સીધી લડત આપેલી હતી. જેમાં અનેક આંદોલનો, આવેદનો અને રજુઆતો બાદ ખેડૂતોની ૧૭ માંગણીઓમાંથી ૧૬ માંગણો સ્વીકાર કરવામાં આવ્યો હતો. છેલ્લી એક માંગણી લઈને પેચ ફસાયો છે ત્યારે કોરીડોર અસરગ્રસ્ત ખેડૂતોએ બેઠક કરી હતી. જેમાં કામ બંધ કરાવવા માટે ચીમકી આપી હતી. પરંતુ બેઠકમાં ચર્ચા વિચારણા કરીને પાક નિષ્ફળતા વળતર માટે પુનઃ પ્રાંત અધિકારીને આવેદન આપીને અનાજ આપવા માટે રજુઆત કરવા નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. જેમાં ખેડૂતો પાક નિષ્ફળતા બદલે બે-બે કિવન્ટલ મકાઈ અને ઘઉં ખરીદીને આપવામાં આવે તેવી માંગણી કરવામાં આવશે. રવિવાર સુધી આ રજુઆત સ્વીકારવામાં નહિ આવે તો ૧૬ ડિસેમ્બર સોમવારને હાઈવે કામ બંધ કરાવવાની ચિમકી ઉચ્ચારી હતી. ઉદ્દેખનિય છે કે, ગત સપ્તાહે પ્રાંત અધિકારી અધ્યક્ષતામાં ખેડૂતો અને અધિકારીઓ વચ્ચેની બેઠકમાં ૧૬ માંગણીઓ તો સ્વીકારી તેનું લેખિત આપવાની બાંહેધરી અપાઈ હતી. પરંતુ પાક વળતરની માંગણી મુદ્દે સમાધાન સઘાયુ ન હતું. ત્યારે હવે ખેડૂતોએ વળતર પેટે ઘઉં અને મકાઈની માંગણી કરવા પ્રાંતને આવેદન આપવાનો તખ્તો ઘસ્યો છે.

દાહોદ મધ્ય ગુજરાત વીજ કંપની દ્વારા વિજળી બચત માટે રેલીનું આયોજન કરાયું

દાહોદ, દાહોદ એમજીવીસીએલ દ્વારા વીજળીની બચત કરવા માટે ગ્રાહકોને અનુરોધ કરવાની સાથે દાહોદમાં ઉર્જા બચત રેલીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ રેલીમાં એમજીવીસીએલના કર્મચારીઓએ હાથમાં વિવિધ બેનરો સાથે દાહોદમાં રેલી કાઢવામાં આવી હતી. એમજીવીસીએલ વિભાગના કાર્યવાહક ઈજનેર સી.પી.બારીયા બેનરો સાથે દાહોદમાં રેલી કાઢવામાં આવી હતી. હાલ ઉત્તરાચલનો પર્વ આવતો હોય તો વીજ થાંભલા પર ચડવું નહીં, વીજ લાઈનમાં ફસાઈ ગયેલા દોરોને ખેંચવું નહીં, જેથી કોઈ ઘટતી ઘટના ન બને તે માટે એમજીવીસીએલ વિભાગના કાર્યવાહક ઈજનેર સી.પી. બારીયા દ્વારા વીજ ગ્રાહકોને અપીલ કરવામાં આવી હતી.

કંધાગર ગામના ખેડૂત સાથે તાલુકા પંચાયત સભ્ય દ્વારા તાલુકાની યોજનામાંથી ભેંસો અપાવવાના બહાને ૩૩ હજારની છેતરપિંડી

ફતેપુરા, ફતેપુરા તાલુકાના કંધાગરના એક ખેડૂતને કંધાગર તાલુકા સભ્ય દ્વારા તાલુકાની યોજનામાંથી ભેંસો આપવાની લાલચ આપી રોકડા નાણાં પડાવી લઈ છેતરપિંડી કર્યાનું જાણવા મળેલ છે. કંધાગર ગામના ઈશ્વરભાઈ સોમાભાઈ મહારને કંધાગર તાલુકા પંચાયતના સભ્ય અને હિંદોલીયા ગામના ચાલુ તાલુકા સભ્ય મિનેષ બારીયાએ એક વર્ષ અગાઉ કંધાગર ગામના ઈશ્વર મહારને જણાવ્યું હતું કે, હાલમાં તાલુકા પંચાયત દ્વારા ખેડૂત અને પશુપાલકો માટે ભેંસો આપવાની યોજના અમલમાં મુકી છે. તમારે ભેંસો જોઈતી હોય તો હું અપાવી દઈશ તેમ કહી ડોક્યુમેન્ટની માંગણી કરી હતી. ઈશ્વરભાઈએ કહ્યું હાલ મારા પાસે ડોક્યુમેન્ટ નથી મને થોડો સમય આપો તમને હું તમામ ડોક્યુમેન્ટ આપી દઈશ. તે બાદ તાલુકા સભ્ય મિનેષભાઈ બારીયાએ જણાવ્યું હતું કે, આ સરકારી યોજના ટુંટકાગાળાની છે અને ડોક્યુમેન્ટ તૈયાર ના હોય તેનો લાભ માંગતા હોય તો તમે રૂ.૩૩ હજાર આપવા પડશે. ઈશ્વર મહાર પાસે રોકડ રકમ લીધી હતી. મોટી રકમ ઈશ્વરભાઈ પાસે નહિ હોવાથી હિંદોલીયા ગામના તાલુકાના સભ્ય મિનેષ બારીયાને આપ્યા હતા. તાલુકા સભ્ય તાલુકાની યોજના દ્વારા એક મહિનામાં ભેંસો આપવાની બાંહેધરી આપી હતી. તે બાદ ૬ થી ૮ માસનો સમય વિત્યા છતાં ઈશ્વરભાઈને તાલુકાની

યોજના દ્વારા ભેંસો નહિ મળતા તાલુકા સભ્ય મિનેષભાઈને ભેંસો બાબતે પુછતા જણાવ્યું હતું કે, તમારૂં કામ થઈ ગયું છે થોડા સમયમાં ભેંસો મળી જશે તે બાદ સમય જતાં મિનેષ બારીયાને મોબાઈલથી કોન્ટેક્ટ કર્યો હતો પરંતુ કોલ રિસીવ કર્યો ન હોવાનો આક્ષેપ કર્યો હતો. ઈશ્વરભાઈએ પોતે તાલુકાની યોજના દ્વારા ભેંસો મળવાની લાલચ આપી છેતરપિંડી કરી હોવાનો અહેસાસ થતાં ભોગ બનનારે તાલુકા પંચાયત ખાતે તપાસ કરતા જણાવ્યું હતું કે, ભેંસો માટેની કોઈ યોજના તાલુકા દ્વારા બહાર પાડી નથી. તેમ જાણવા મળ્યું હતું. જેથી ઈશ્વરભાઈને તાલુકા સભ્ય મિનેષ બારીયાને આપેલા નાણાં

દાહોદના બોરડી રેલ્વે સ્ટેશન ખાતે રેલ્વે ટ્રેક ઉપર ટ્રેનની અડફેટમાં ૪૫ વર્ષીય અજાણ્યા યુવાનનું મોત

દાહોદ, દાહોદના બોરડી રેલ્વે સ્ટેશન ખાતે રેલ્વે ટ્રેક પર એક ૪૫ વર્ષીય અજાણ્યા પુરૂષ કોઈ ટ્રેનની અડફેટ આવી જતાં શરીરે ગંભીર ઈજાઓને પગલે અજાણ્યા પુરૂષનું મોત નીપજ્યાનું જાણવા મળે છે. ગત તા. ૧૧મી ડિસેમ્બરના રોજ દાહોદના બોરડી રેલ્વે સ્ટેશનની પરિચમે રેલ્વે ટ્રેક ઉપર કોઈ અજાણ્યા ટ્રેનની અડફેટમાં અજાણ્યા ૪૫ વર્ષીય પુરૂષ ટ્રેનની અડફેટ આવી જતાં અજાણ્યા પુરૂષને શરીરે, હાથે તેમજ માથાના ભાગે ગંભીર ઝળવેલા ઈજાઓ પહોંચતાં તેમનું ઘટના સ્થળ પર મોત નીપજ્યું હતું. આ અંગેની જાણ સ્થાનિક રેલ્વે પોલીસ અધિકારીઓ તેમજ કર્મચારીઓને થતાં તેઓ તાબડતોડ ઘટના સ્થળ પહોંચી ગયાં હતાં. મૃતક પુરૂષના મૃતદેહનો કબજો લઈ તેમને નજીકના દવાખાને મોકલી દેવામાં આવ્યો હતો. મૃતક પુરૂષે આશરે ૪૫ વર્ષની ઉંમરના, શરીરે માધ્યમ બાંધાના, રંગે શ્યામ વર્ણ, ઉંચાઈ પાંચ ફૂટ ૨ ઇંચ જેમણે શરીરે કેશરી રંગનું ગોળ ગળાવાનું આખી બાયનું ટી શર્ટ જેના ઉપર અંગ્રેજીમાં RAD/ALS ARR WE EXPECTING લખેલ છે તથા કમરે જાબુડી રંગની નાઈટી પહેલે છે. આ સંબંધે દાહોદ રેલ્વે પોલીસ દ્વારા જાણવા જોગ નોંધી મૃતક અજાણ્યા પુરૂષના વાલીવાસરની શોધખોળ હાથ ધરી છે.

દાહોદ નક્લી એન.એ. પ્રકરણમાં ઝડપાયેલા સરકારી કર્મીઓના ૬ દિવસના રિમાન્ડ મંજૂર થયા

દાહોદ, દાહોદમાં નક્લી બિન ખેતી પ્રકરણમાં આજરોજ ઝડપાયેલ ચાર સરકારી બાબુઓને દાહોદ પોલીસ દ્વારા દાહોદની નામદાર કોર્ટ સમક્ષ રજુ કરવામાં આવ્યાં હતાં. કોર્ટ દ્વારા આ ચારેય સરકારી બાબુઓના ૬ દિવસના પોલીસ રિમાન્ડ મંજૂર કરવામાં આવ્યાં હતાં. ત્યારે આપનાર દિવસોમાં આ રિમાન્ડની સરકારી બાબુઓ સાથેની પુછપરછમાં અનેક સઘળી હકીકતો બહાર આવવાની પુરીપુરી શક્યતાઓ પણ વ્યકત કરવામાં આવી રહી છે.



# હાલોલ પાલિકાની આદિવાસીઓની જમીનો પરના બાંધકામો ઘટાડવા મામલામાં કોર્ટ તિરસ્કારની કાર્યવાહી કરાઈ

હાલોલ, ગુજરાત હાઈકોર્ટની બંધપીઠે હાલોલ પાલિકા દ્વારા હાલોલ નવી કોર્ટ સામે આવેલ આદિવાસીઓની જમીનો પર ઉભા કરાયેલા બાંધકામો તોડી પાડવા બદલ કોર્ટના તિરસ્કારની કાર્યવાહી શરૂ કરી હતી. સંબંધિત મામલો ગુજરાત હાઈકોર્ટ સમક્ષ પેનલેજ હોતો તેમ છતાં પાલિકા તંત્રએ આ પગલું ભર્યા બાદ હાઈકોર્ટે કડક કાર્યવાહી શરૂ કરી છે. હાઈકોર્ટે મામલામાં એટલુ જ નહિ પાલિકા ચીફ ઓફિસર હિરલ દાહર અને પાલિકાના ચાર સહાધિકારી સમગ્રગામમાં હાઈકોર્ટની રજીસ્ટ્રીમાં જમાં કરાવવા માટે પ્રત્યેક

૩.૫૦,૦૦૦નો દંડ પણ લાગે છે. હાઈકોર્ટે જોટી એફિડેવિટ દાખલ કરવા બદલ હાલોલ પાલિકાના વહીવટદાર અને હાલોલ પ્રાંત અધિકારી પાસે પણ ખુલાસો માંગ્યો હતો. હાઈકોર્ટે નોંધ્યું કે, અધિકારીઓ દ્વારા અદાલતની કાર્યવાહીની ઉપરવટ જઈને કોર્ટનો અનાદર કરવામાં આવ્યો હતો. કારણ મામલો નિર્ણય માટે પેનલેજ હોતો. સાથે હાઈકોર્ટે ફાઇનલ સુરક્ષિત કસ્ટડીમાં રાખવાનો આદેશ પણ આપ્યો છે. કેસની સુનાવણી ૧૮ ડિસેમ્બર સુધી મુલતવી રાખવામાં આવી હતી.

ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લાના ખાણ ખનિજ વિભાગની ટીમને બાતમી મળી હતી કે, ગોધરા તાલુકાના મેરપ ગામે ગોમા નદી માંથી ગેરકાયદેસર રેતીનું ખનન અને વહન કરાઈ રહ્યું છે. તેવી ચોકકસ બાતમીના આધારે ખાણ ખનિજ વિભાગની ટીમે પ-ટ્રેક્ટર, પ-ટ્રક અને ૧- એક્સવેટર મશીન મળીને ૩ કરોડના મુદ્દામાલ કબ્જે લેવામાં આવ્યો. ઝડપી પાડવામાં આવેલ મુદ્દામાલ ગોધરા જિલ્લા કલેક્ટર કચેરી સુધી આપવામાં આવ્યો. શિયાળાની કડકડતી ઠંડીમાં પણ જીદા ખાણ ખનિજ વિભાગ દ્વારા રેઈડ કરીને ગેરકાયદેસર ખનિજ ચોરી વિભાગની ટીમને બાતમી મળી

મુદ્દામાલ કબ્જે લેવામાં આવ્યો હતો. ખાણ ખનિજ વિભાગ દ્વારા ખનિજ ચોરીમાં ઝડપી પાડવામાં આવ્યો. ખાણ ખનિજ વિભાગ દ્વારા ખનિજ ચોરીમાં ઝડપી પાડવામાં આવેલા વાહનો ગોધરા કલેક્ટર કચેરી તેમજ સાલીયા ખાતે સીઝ કરવામાં આવ્યા હતા અને કાયદેસર દંડનીય કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી છે. શિયાળાની સીઝનમાં ખનિજ માફિયાઓ ગેરકાયદેસર ખનિજનું ખનન અને વહન કરવાની પેરવટી કરી રહ્યા છે. ત્યારે ખાણ ખનિજ વિભાગ દ્વારા અસરકારક કામગીરી કરી વાહનો ઝડપી પાડવામાં આવી રહ્યા છે. જેને લઈ ખનિજ માફિયાઓમાં ફફડાટ વ્યાપી જવા પામ્યો છે.



રોકવામાં આવતાં ખનિજ માફિયાઓમાં ફફડાટ વ્યાપી જવા પામ્યો છે.

પંચમહાલ જિલ્લા ખાણ ખનિજ વિભાગની ટીમ દ્વારા ગેરકાયદેસર ખનિજ ચોરીની રીમ દ્વારા મેરપ ગોમા નદી ખાતે રેઈડ કરી હતી. રેઈડ દરમિયાન પ-ટ્રેક્ટર, પ-ટ્રક તેમજ ૧-એક્સવેટર મળી મળી કુલ ૩ કરોડ રૂપિયાનો

## શહેરાની પંચવટી સોસાયટીના બિસ્માર રસ્તા અને ભૂગર્ભ ગટર ઉભરાતાં સ્થાનિક લોકો પરેશાન



શહેરા, બીમારીમાં સપડાય તેવી શક્યતાઓ વચ્ચે પાલિકા તંત્ર પોતાની નૈતિક ફરજ સમજીને આ રસ્તા નવીન બનાવે અને ભૂગર્ભ ગટરના દુર્ગંધ મારતા પાણીની સમસ્યા કાયમ માટે હલ થાય તેવી કામગીરી ક્યારે કરવામાં આવશે, એવા અનેક સવાલો અહીંના જાગૃત નાગરિકોમાં ચર્ચાઈ રહ્યા હતા.

શહેરા, શહેરા નગરમાં પંચવટી સોસાયટીના બિસ્માર રસ્તા અને ભૂગર્ભ ગટરના ઘાશવારે ઉભરાતા ગંદા પાણીની સમસ્યાથી સ્થાનિક લોકો હેરાન પરેશાન થઈ રહ્યા છે. નગર પાલિકા નગર વિસ્તારમાં વધતી જતી પાણી સહિતની અન્ય સમસ્યાઓ હલ કરવા શુભ મુહૂર્તની રાહ દેખી રહ્યા હોઈ એવી અનેક ચર્ચાઓ જાગૃત નગરજનોમાં થઈ રહી હતી.

શહેરા નગરમાં અણીયાદ ચોકડી થી પંચવટી સોસાયટી થઈને બજાર તરફ જવાના રસ્તા બિસ્માર હોવા સાથે ભૂગર્ભ ગટરના પાણી ઉભરાઈ રહ્યા છે. આ રસ્તા પર નગરજનોની અવરજવર રહેતી હોવા સાથે ભૂગર્ભ ગટરના ગંદા પાણી ઘાશવારે ઉભરાતા હોવા છતાં આ સમસ્યા પાલિકા હલ કરવામાં નિષ્ફળ નિવડી રહી હતી. જોકે, આ સોસાયટીના રહીશોની બિસ્માર રસ્તા અને ભૂગર્ભ ગટરના દુર્ગંધ મારતા પાણી ની સમસ્યા માથાના દુખાવા સમાન બની રહી છે. મરછરોના ઉપદ્રવના કારણે અહીંના લોકો

## ગોધરા નગર પાલિકાને સ્વચ્છતા માટે ૪ વાહનો ફાળવવામાં આવ્યા

ગોધરા, ગાંધીનગર ખાતેથી રાજ્યના મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલના હસ્તે સામાન્યજનની સેવા એ જ સરકારનો સંકલ્પ અને તેને પૂર્ણ કરવાના સંકલ્પ સાથે ગોધરા નગર પાલિકાને રાજ્ય સરકાર દ્વારા બે ટૂંક માર્બેટ સેવર જેટિંગ મશીન અને બે છોટા હાથી

## ગોધરાના અંબાલી ગામ પાસે નાકાબંધી કરી કત્તલ માટે લવાતું ગૌવંશ બચાવ્યું

ગોધરા, ગોધરા તાલુકા પોલીસમથકનો સ્ટાફ પેટ્રોલીંગમાં નીકળ્યો હતો.ત્યારે બાતમી મળી હતી કે, મહેલોલ ગામ તરફથી એક કતલના ઇરાદે લાવવામાં આવી રહ્યા છે. જે ચોકકસ બાતમીના આધારે ગોધરા તાલુકા પોલીસે ગત રોજ રાત્રીના સમયે ગોધરા તાલુકાના અંબાલી ગામ પાસે નાકાબંધી ગોઠવવામાં આવી હતી. જેમાં એક બાઈકચાલક ઇસમ છોટા હાથી ટેમ્પોના પાચલોટિંગ સાથે આવતો જોવા મળ્યો હતો. જેથી પોલીસ દ્વારા બાઈકચાલક ઇસમને રોકવામાં આવ્યો હતો. જે બાદ છોટા હાથી ટેમ્પોના ચાલકે ટેમ્પો ઉભો રાખીને અંધારામાં ઝાડીઓમાં ફરાર થઈ ગયો હતો. જ્યારે પોલીસે ટેમ્પોમાં તપાસ કરતા એક બળદ ટૂંકા દોરડા પકે ફૂરતાપૂર્વક બાંધેલી હાલતમાં મળી આવ્યો હતો. પોલીસ દ્વારા ગૌવંશને ઉગારી લેવામાં આવ્યો હતો.જ્યારે પકડાયેલા બાઈકચાલક ઇસમની પૂછપરછ હાથ ધરતા તેણે પોતાનું નામ આરિફ અબ્દુલ રજાક સમોલ જણાવ્યું હતું. છોટા હાથી ટેમ્પોના ચાલકનું નામ સોકત સબુરીયા, જ્યારે મહેલોલ ગામના નયન હુદા નામના ઇસમે આ બળદને ભરાવ્યો હતો અને ગોધરા ખાતે રહેતા ઉમર ફાઝલ અબ્દુલ રજાક વાલા ઉર્ફે બંડા નામના ઇસમે કતલના ઇરાદે આ બળદને મંગાવ્યો હોવાની કેફિયત વર્ણવી હતી. પોલીસ દ્વારા ચાર ઇસમો સામે ગોધરા તાલુકા પોલીસમથકે પશુ સંરક્ષણ સુધારા અધિનિયમ કાયદા હેઠળ ગુનો નોંધવામાં આવ્યો હતો.

## ગોધરા સ્થિત આવેલ શેઠ પી.ટી.આર્ટ્સ એન્ડ સાયન્સ કોલેજ, ગોધરાની ઇતિહાસ વિભાગની વિદ્યાર્થીની શિવાની ચૌધરીએ ગોલ્ડ મેડલ પ્રાપ્ત કરીને કોલેજ અને જિલ્લાનું ગૌરવ વધાર્યું



ગોધરા, શ્રી ગોવિંદ ગુરૂ યુનિવર્સિટી વિઝીટ, ગોધરાનો છુટો પદવીદાન સમારોહ ગુજરાત રાજ્યના મહામહિમ રાજ્યપાલ આચાર્ય દેવવ્રતજીની ઉપસ્થિતિમાં સંપન્ન થયો હતો.

ગોધરા, શ્રી ગોવિંદ ગુરૂ યુનિવર્સિટી વિઝીટ, ગોધરાનો છુટો પદવીદાન સમારોહ ગુજરાત રાજ્યના મહામહિમ રાજ્યપાલ આચાર્ય દેવવ્રતજીની ઉપસ્થિતિમાં સંપન્ન થયો હતો. આ સમારોહમાં ગુજરાત સરકારના શિક્ષણ મંત્રી પ્રફુલભાઈ પાનસેરીયા, પંચાયત અને કૃષિ મંત્રી બચુભાઈ ખાબડ, પૂર્વ મંત્રી જીતુભાઈ વાઘાણી, ગોધરાના ધારાસભ્ય સી.કે. રાઉલજી, કુલપતિ પ્રો. પ્રતાપસિંહજી ચૌહાણ, રજીસ્ટર અનિલ સોલંકી વગેરે મહાનુભાવોના

## શહેરા સિંધી સમાજ દ્વારા ઝુલેલાલ ભગવાનની લગ્ન તીથીની ઉજવણી કરાઈ



શહેરા, શહેરા સિંધી સમાજ દ્વારા ઝુલેલાલ ભગવાનની લગ્ન તીથીની ઉજવણી કરાઈ હતી.

શહેરા, શહેરા સિંધી સમાજ દ્વારા ઝુલેલાલ ભગવાનની લગ્ન તીથીની ઉજવણી કરાઈ હતી. જ્યારે ઝુલેલાલ મંદિર ખાતેથી નીકળેલી ઘેગની શોભાયાત્રામાં સિંધી સમાજના જ્ઞાતિઓ બંધુઓ ખુશીથી ઝૂમી ઉઠ્યા હતા. શહેરા સિંધી સમાજ દ્વારા ઝુલેલાલ ભગવાનના લગ્ન તીથીની ભવ્ય ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જ્યારે ઝુલેલાલ મંદિર ખાતે થી ઘેગની શોભાયાત્રા વાજતે ગાજતે નીકળી હતી. સિંધી સમાજના અગ્રણીઓ અને જ્ઞાતિ બંધુઓ ઝુલેલાલ ભગવાનની લગ્ન તીથીને લઈને અનેરો આનંદ અને

## મહિલાઓ વિરૂદ્ધ થતી હિંસા નાબુદી અભિયાન અંતર્ગત ગોધરા તાલુકાના ચંચોપા ખાતે સેમીનાર યોજાયો

પંચમહાલ, જિલ્લા મહિલા અને બાળ વિકાસ અધિકારી અને દહેજ પ્રતિબંધક અધિકારીના માર્ગદર્શન હેઠળ પોલીસ સ્ટેશન બેઈઝક સર્પોર્ટ સેન્ટર, ગોધરા દ્વારા મહિલાઓ અને કિશોરીઓ પર થતી જાતિગત હિંસા અન્યથે જાગૃતિકરણ અર્થે ગોધરા તાલુકાના ચંચોપાગામ ખાતે સેમીનાર/વર્કશોપ યોજાયો હતો. મહિલા અને બાળ વિકાસ વિભાગ પ્રેરિત મહિલાઓ વિરૂદ્ધ થતી હિંસા નાબુદી અભિયાન અંતર્ગત

ગુરૂ દિવસ બેઠક, મોબાઇલના માધ્યમ દ્વારા બાળકો પર પડતી નબળી અસરો, ક્લબ્બિંગ અર્થે -૨૦૧૨, બાળલગ્ન અધિનિયમ, બાળકો પર થતા ગુનાઓ, કાનૂની સેવા સત્તા મંડળની કાયદાને લગતી જોગવાઈઓ વિશે, સંકટ સખી મોબાઇલ એપ્લિકેશન એપ વિશે, સાચબર કાર્યમ, ૧૮૧ અભયમ હેલ્પલાઇન, સખીવન સ્ટોપ સેન્ટરઅને મહિલા અને બાળ વિભાગની વિવિધ યોજનાઓ જેમાં વ્હાલી દીકરી યોજના, વિધવા પેન્શન યોજના, ગંગાસ્વરૂપા

## ગોધરામાં સોમયજ્ઞનો પ્રારંભ



ગોધરા, ગોધરા ખાતે પદ્મશ્રી પદ્મભૂષણ સૌમયાજી દીક્ષિત પરમ પૂજ્યપાદ સૌમયજ્ઞ સમ્રાટ ગૌ.૧૦૮ ડૉ. ગોકુલોત્સવજી મહારાજના સાનિઘ્યમાં શ્રી વિરાટ વાજપેઈ મહા સોમયજ્ઞ મહોત્સવ નું આયોજન તારીખ ૧૬ ડિસેમ્બર સુધી થનાર છે.

ગોધરા, ગોધરા ખાતે પદ્મશ્રી પદ્મભૂષણ સૌમયાજી દીક્ષિત પરમ પૂજ્યપાદ સૌમયજ્ઞ સમ્રાટ ગૌ.૧૦૮ ડૉ. ગોકુલોત્સવજી મહારાજના સાનિઘ્યમાં શ્રી વિરાટ વાજપેઈ મહા સોમયજ્ઞ મહોત્સવ નું આયોજન તારીખ ૧૬ ડિસેમ્બર સુધી થનાર છે. સોમયજ્ઞનો હેતુ વિશ્વ કલ્યાણ માટે, પર્યાવરણની શુદ્ધિ માટે, શક્તિના સૂત્ર સાથે સંબંધ કરાવવા માટે તથા વૈદિક સંસ્કૃતિની રક્ષા માટે કરવામાં આવે છે. વૈજ્ઞાનિક દ્રષ્ટિએ યજ્ઞ પરંપરા નું ઇન્વેસન પરીક્ષણ કરતા જાણવા મળ્યું છે કે યજ્ઞોનું પ્રભાવ શુદ્ધ અને સાત્વિક હોય છે. માનવ સમાજના હિત માટે સોમયજ્ઞથી વિશેષ એવો કોઈ પ્રકાર નથી કે જે સ્વાસ્થ્ય શક્તિ આત્મોત્તેજ બળ આચુ સંપન્નતા તથા સમૃદ્ધિના માધ્યમથી જીવનનો વિકાસ કરે. સોમયજ્ઞ શુદ્ધ વૈદિક વિષ્ણુ યાગ છે. યજ્ઞમાં સાધારણ યજ્ઞોની જેમ સ્વાહા નહીં પણ

તેમજ મન અને મસ્તકમાં યજ્ઞનો ધુમાડો સુક્ષ્મ રૂપે પોતાનો પ્રભાવ પાડે છે જેનાથી માનવનો સ્વભાવ બદલાઈ જાય છે ક્રમ, ક્રોધ, લોભ, ઈર્ષા, ભય, જેવા છુપા શત્રુ ભાગી જાય છે. વનસ્પતિ ઔષધીઓના ધુમાડાથી માનસિક તનાવ દૂર થાય છે ગોધરા ખાતે સંપન્ન થઈ રહેલા ૧૫૧ માં સોમયજ્ઞમાં વિવિધ ધાર્મિક કાર્યક્રમો નંદ મહોત્સવ, ફૂલ ફાગ નો મનોરથ, ઘટાનો મનોરથ, શનદે ઉત્સવ જેવા વિવિધ મનોરથો ઉજવવામાં આવનાર છે. યજ્ઞ નો પ્રભુનો અવતાર જ છે. દક્ષિણના વિદ્વાન પંડિતો દ્વારા યજ્ઞ વિધિ કરાવવામાં આવે છે. આ યજ્ઞ માત્ર માનવીના જ નહીં પ્રાણી માત્ર ના કલ્યાણ ની ભાવનાથી સભર એવું વિશ્વ કલ્યાણમય દિવ્ય અનુષ્ઠાન છે. યજ્ઞ પર્યાવરણમાં પ્રદૂષણને દૂર કરી વાયુમંડળને શુદ્ધ કરે છે પરિણામે પ્રાકૃતિક પર્યાવરણ અને વાયુમંડળની શુદ્ધિ થાય છે. માનવ શરીરની સૂક્ષ્મકોષિકાઓ

## કાલોલના ખંડોઈ-ડેસર રોડ પર બાઈક અને કાર વચ્ચે અકસ્માત : એકનું મોત

કાલોલ, કાલોલ તાલુકા વિસ્તારમાં ખંડોઈ-ડેસર રોડ સ્થિત જલારામ મંદિર પાસે ગાડી સર્જતો બાઈક વચ્ચે અકસ્માત અકસ્માત બાઈક ચાલકનું સારવાર દરમિયાન મોત નીપજ્યું હતુ. જ્યારે ચાર વ્યક્તિઓને ઈજાગ્રસ્ત થતાં ગોધરા સિવિલ હોસ્પિટલમાં સારવાર અર્થે ખસેડાયા હતા. ડેસર તાલુકાના કનકભાઈ બળવંતભાઈ પરમાર(રહે.ગોરસન, તા.ડેસર,

અકસ્માત અંગેની પ્રાથમિક જાણકારી મુજબ આસપાસના રહિશો અને રાહદારીઓએ બચાવ કાર્ય હાથ ધરી પલ્ટી ખાઈ ગયેલ ગાડીના લોકોને બહાર કાઢ્યા હતા. બીજી તરફ બાઈક ચાલક સહિત બાઈક પર સવાર ત્રણેય વ્યક્તિઓને ગંભીર ઈજાઓ પહોંચી હતી. જેથી ઘટના સ્થળે ગંભીર રીતે ઈજાગ્રસ્ત બનેલા પાંચ ઈજાગ્રસ્તોને તાત્કાલિક ૧૦૮ મારફતે કાલોલ રેફરલ હોસ્પિટલમાં સારવાર માટે ખસેડવા હતા.

## ગોધરા સાંપા રોડ પર ગેસ રીફિલિંગ કરતા ઇસમને એસઓજી પોલીસે ઝડપ્યો

ગોધરા, ગોધરા શહેરના ભુરાવાવ વિસ્તારમાં સાંપા રોડ પર ગેરકાયદેસર રીતે ગેસ રીફિલિંગ કરવાનું કામગીરી કરતા ઇસમ સામે SOG પોલીસે કાર્યવાહી કરી હતી. આ બાબતે એ ડીવીઝન પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધવા પામી છે. પંચમહાલ સ્પેશ્યલ

મુજબની જગ્યાએ તપાસ હાથ ધરી પેટ્રોલીંગમાં નીકળ્યો હતો.ત્યારે રીતે ગેસ સિલિન્ડરનું રીફિલિંગ કરતો હોવાનું સામે આવ્યું હતું.જેઓનું નામ ઓમપ્રકાશ ઈશ્વરલાલ તારાણી જણાવ્યું હતું અને તેઓ પાસે ગેસ સિલિન્ડર રીફિલિંગ કરવાનું ક્ષેત્રપટ્ટા લાયસન્સ ન હોવાનું